



ЕФРР – Европейски
фонд за регионално
развитие



Оперативна програма “Регионално развитие” 2007-2013

www.bgregio.eu

Инвестираме във Вашето бъдеще!

Проектите се финансират от Европейския фонд за регионално развитие и от държавния бюджет на Република България



МИНИСТЕРСТВО НА ЗДРАВЕОПАЗВАНЕТО

Изх. № 26-00-376/...5.04.2012 г.

ДО УЧАСТНИЦИ В ПРОЦЕДУРА ЗА ВЪЗЛАГАНЕ НА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪКА С ПРЕДМЕТ ”ДОСТАВКА НА МЕДИЦИНСКО ОБОРУДВАНЕ ЗА ОБРАЗНА ДИАГНОСТИКА ПО ПРОЕКТИ, ЧАСТ ОТ СРИП НА МЗ

Отговор на поставени въпроси относно: Обществена поръчка с предмет "Доставка на медицинско оборудване за образна диагностика по проекти, част от СРИП на МЗ", открита с Решение № РД-17-109/24.02.2012 г., номер на обявлението в АОП: 0080-2012-0019

Във връзка с горесцитираната обществена поръчка давам отговор на следните въпроси:

Въпрос № 1:

„Във Ваше писмо изх. № 26-00-376/09.03.2012 г. в отговор на въпрос 1, разяснявате: „под апаратура, с която могат да бъдат постигнати същите резултати, както с апаратурата, предмет на съответната обособена позиция и ще се признаят като формираци изискваните обороти за всички обособени позиции, с изключение на обособена позиция 9 и обособена позиция 10, следва да се разбират доставки на апаратура за образна диагностика, посочена в Наредба 27/30.06.2012 г. за утвърждаване на медицински стандарт „Образна диагностика” буква В, т. II-1, III-1, IV-1. За обособена позиция 9 и 10, следва да се разбират апаратите посочени в Наредба 25/29.06.2010 г. за утвърждаване на медицински стандарт по гастроентерология, буква Е, т. I, 1.1.”

Тъй като продължава дискуцията по начина на изчисляване на оборота по позиция 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 и 8, най-учтиви Ви молим да потвърдите горесцитирания Ваш отговор за образуването на оборота?”

Отговор на въпрос 1.

Разяснението на поставеното запитване се съдържа в отговор на въпрос № 1 в писмо с изх. № 26-00-376/09.03.2012 г.

Въпрос № 2:

„Ако участник е извършил доставка, приета от Възложителя с приемо-предавателни протоколи от 2009 г. и платена през 2009 г., но включена в годишния финансов отчет за 2008 г., ще приемете ли включването на стойността на тази доставка в изчисляването на оборота от доставки през последните 3 счетоводно приключени години?”

Схема за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ BG161 PO001/1.1-08/2010 “Подкрепа за реконструкция, обновяване и оборудване на държавните лечебни и здравни заведения в градските агломерации”

Отговор на въпрос 2.

При посочването на оборота от доставки през последните 3 счетоводно приключени години, участникът не може да включва обороти от доставки за години, предхождащи последните три счетоводно приключени години”.

Въпрос № 3:

„Документацията и на сайта на МЗ и на хартиен носител започва от стр. 4, моля да изпратите или публикувате на сайта страници № 1, 2 и 3 от документацията.“

Отговор на въпрос 3.

Страница първа от документацията на горесцитираната обществена поръчка е титулна. Съдържанието на документацията е описано на страница втора и трета. Т.1 и т.2 са решение и обявление. Цялата информация е публикувана хронологично на сайта на Министерство на здравеопазването в отделни файлове.

Въпрос № 4:

„Моля да уточните, за позициите за апарати с ИЙЛ, дали участниците трябва да предвидят в цената си изготвянето на лъчезащитен проект за целите на узаконяването на тези апарати?“

Отговор на въпрос 4.

Съгласно т. 4.б. „Начин на образуване на цената” от Техническата спецификация към документацията за участие, в ценовото предложение, неразделна част от стойността на доставката задължително се включват медико-технологични проекти:

- за разполагане на апаратурата,
- адаптация на помещенията към електрозахранване, вентилация и климатизация, В и К, инсталация за медицински газове, по съществуващите проекти.

Въпрос № 5:

„По отношение на техническите изисквания по обособена позиция № 5 „Стационарен дигитален графичен рентгенов апарат”, най-учтиво Ви молим да уточните каква трябва да бъде стойността на DQE на детектора – мин. 60 % или мин. 65 %, като се вземе предвид, че колкото е по-голяма стойността на DQE параметъра, толкова е по-добро качеството на получения образ.“

Отговор на въпрос 5.

Съгласно становище на националния консултант по образна диагностика и предвиденото в техническата спецификация от документацията за участие, стойността на DQE на детектора трябва да бъде мин. 60%.

Въпрос № 6:

„В раздел 4, т. 4.3.5. „Участникът следва да представи декларация, че ще предостави цялата, необходима документация ще съдейства за съгласуване с отговорните институции НЦРРЗ и АЯР на необходимите технологични проекти, свързани с въвеждане в експлоатация на новодоставената апаратура, както и узаконяване на апаратурата пред институциите НЦРРЗ и АЯР, молим Ви да уточните какви задължения произтичат за доставчика от думата „съдейства“?“

Отговор на въпрос 6.

Съгласно становище на националния консултант по образна диагностика доц.Хаджидеков участникът следва да съдейства за съгласуване с отговорните институции НЦРРЗ и АЯР, като изготви лъчезащитен план и участва в пусковото изпитване за проверка на съответствието, провеждано след предварително приемно изпитване, в съответствие с чл.40 от Наредба № 30 от 31.10.2005 г. за условията и реда за осигуряване защита на лицата при медицинско облъчване.

Въпрос № 7:

„Съгласно Закона за безопасно използване на ядрена енергия, Разрешение за въвеждане в експлоатация, Разрешение за строителство и монтаж, както и Лицензия за експлоатация на апаратура с ИЙЛ, се издава на физическото или юридическото лице, което ще използва апаратурата.

В Общите указания към заявителите за разрешения и лицензии за дейности с източници на йонизиращи лъчения (ИЙЛ), т. 1 „Внасяне на писмено искане от заявителя и регистрация в АЯР”, лицето, което има намерение да извършва дейности с източници на йонизиращи лъчения подава заявление до председателя на АЯР, придружено с всички необходими документи за съответната дейност и копие от платежно нареждане, с което се удостоверява че е внесена дължимата такса за разглеждане на заявлението.

Най-учтиво Ви молим да потвърдите, че лицензирането и таксите свързани с него са за сметка на Лицензиантът (Лечебното заведение), а не на доставчика, съгласно същата нормативна уредба. ”

Отговор на въпрос 7.

В предмета на възлаганата обществена поръчка не е включено подаването на заявление от участника, определен за изпълнител до председателя на АЯР. Респективно разходите за изпълнението на тази дейност не могат да бъдат вменени в отговорност на участника.

Въпрос № 8:

„Молим Ви да уточните, в случай на участие по повече от една обособена позиция, кандидатът следва да представи един брой Декларация съдържаща информация за оборота от доставки (Образец № 4) за всички обособени позиции, по които участва или трябва да представи отделна декларация за всяка една от позициите.”

Отговор на въпрос 8.

Когато участник в процедурата участва по повече от една обособена позиция, той може да представи една декларация (Образец № 4) от която се установяват специфичните обороти по всяка обособена позиция, за която представя предложение или да представи отделни декларации Образец № 4 за всяка отделна обособена позиция, за която представя предложение.

Въпрос № 9:

„Също като Въпрос 8 относно декларация, съдържаща списък на договорите за доставки и инсталация на апаратура, сходна с предмета на обособената/ите позиция/и (Образец № 7).”

Отговор на въпрос 9.

Когато участник в процедурата участва за повече от една обособена позиция, той може да представи една декларация - Образец № 7, която да съдържа отделен списък на договорите за доставка и инсталация на апаратура, сходна с предмета на обособената/ите позиция/и, за която представя предложение или да представи отделни декларации Образец № 7 - за всяка отделна обособена позиция, за която представя предложение.

ДЕСИСЛАВА ДИМИТРОВА
ЗАМЕСТНИК-МИНИСТЪР

/Взложител, съгласно Заповед № РД-27-31/22.06.2011 г./

